



SUPPORTING
WOMEN ENTREPRENEURS
IN BC

हम BC वीमेन एंटरप्रेनिउर्स की मदद करते हैं

1995 से BC महिला एंटरप्रेनिउर्स की सफलता को बढ़ावा दे रहे हैं।

वुमेन एंटरप्राइज़ सेंटर (WeBC) एक नॉट-फार-प्रॉफ़िट संस्था है जो BC महिलाओं को अपना बिज़नेस शुरू करने, आगे रहने और बढ़ाने में मदद करता है।

1995 से, WeBC ने \$150K तक के बिज़नेस लोन देते हुए, महिलाओं के बिज़नेसीज़ की सफलता को बढ़ावा दिया है। हम महिला बिज़नेस मालिकों को उनकी बिज़नेस क्षमता बढ़ाने के लिए जिन स्किल्स, माइंडसेट, फाइनेंसिंग और नेटवर्क्स की जरूरत होती है, वह बिज़नेस स्किल ट्रेनिंग, व्यक्तिगत बिज़नेस सलाह, मेनटरींग, उपयोगी बिज़नेस स्रोत और सहायक कम्युनिटी भी देते हैं।

हमारी टीम, महिला बिज़नेस मालिकों के अलग-अलग हालातों को समझती है। हमारे अनुभवी बिज़नेस सलाहकार, मेनटर्स, ट्रेनर्स और फेसिलिटेटर्स, हमारे ग्राहकों को सहायक, व्यक्तिगत और उपयोगी पहुंच के साथ साधन और हिम्मत देते हैं।

महिला एंटरप्रेनिउर्स के लिए बिज़नेस स्किलस ट्रेनिंग

हमारे बिज़नेस स्किलस ट्रेनिंग में शामिल हैं:

- प्रैक्टिकल, आवश्यक स्किलस जोकि छोटे बिज़नेस सफलता से चलाने के लिए 100% चाहिए।
- बहुत सारे वर्कशॉप विषय जो छोटे बिज़नेस की सफलता के लिए जरूरी हैं।
- इंडस्ट्री विशेषज्ञों द्वारा बनाए गयी चीज़ें, जिसमें असली जिंदगी के कहानीकार, सूचनात्मक पैनलिस्ट या प्रेरणादायक सुर्खियां (स्पॉटलाइट) होती हैं।
- बहुत तरह के सीखने के तरीके, जिसमें लाइव वर्कशॉपस, वेबिनारस, टेलिकोनफ़ेरेंसीज़ और स्व-निर्देशित अध्ययन शामिल हैं।

महिलाओं के लिए बिज़नेस सलाह एंड मेनटरींग

1995 से लेकर, हमने व्यक्तिगत सहायता से BC वुमेन एंटरप्रेनिउर्स को सफल होने में मदद की है। हमारे बिज़नेस वर्क शॉपस और लोन के साथ-साथ हम पेशेवर बिज़नेस सलाह और मेनटरींग भी देते हैं।



महिलाओं के लिए बिज़नस लोन

हम BC में महिला-मालिक बिज़नेसीज़ के लिए बिज़नस लोन देते हैं। चाहे आप अभी शुरू कर रहे हो, बिज़नस खरीद रहे हो या बिज़नस बढ़ा रहे हो, हम मदद कर सकते हैं।

एक विकास ऋणदाता के रूप में, हम महिलाओं को बिज़नस में सफल होने के लिए वित्त देने में मदद करते हैं।

हमारा लोन उन पारंपरिक ऋणदाता से अलग है क्योंकि हमारे लोन में मुफ्त, लगातार, पेशवर बिज़नस सलाह, बिज़नस स्किलस ट्रेनिंग और मेनटर तक पहुँच भी शामिल है।

हमारे बिज़नस लोन के बारे में

वीमेनस एंटरप्राइज़ सेंटर के दो बड़े लोन प्रोग्राम हैं: हमारा **प्राइमरी लेंडिंग प्रोग्राम** और हमारा **स्पेशलिटी लोन**, जिसमें हमारा **युवा बिज़नस लोन भी शामिल है** {और जानकारी के लिए हमारी जरूरी योग्यता देखें}।

हमारी लाइब्रेरी में बिज़नस प्लानिंग रिसोर्सिज़ देखें

ऑनलाइन रिसोर्सिज़

आप नया बिज़नस शुरू करने की सोच रहे हैं या अपने बिज़नस को अगले लेवल पर ले जाना चाहते हैं तो आपकी मदद के लिए हमारे पास रिसोर्सिज़ और लिंकस हैं।

हम आपकी मदद के लिए हैं! अगर इन रिसोर्सिज़ को लेकर आपके पास कोई प्रश्न है तो 1.800.643.7014 ext 112 पर हमारे क्लार्क सर्विसज़ कोओरडीनेटर से सम्पर्क करें।

WeBC is supported by Pacific Economic Development Canada

